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PRODUKTHAFTUNG

« Es sind die nationalen Anbau-, Einbau- und Betriebsvorschriften zu beachten und einzuhalten.

hesen.&e bitte vor Gebrauch des Gerites alle beigelegten Anleitungen und Sicherheits-
inweise.

Im Zuge von Produktverbesserung behalten wir uns technische und optische Anderungen vor.

Verwenden Sie nur die Originalersatzteile bzw. nur Ersatzteile die von HELLA freigegeben sind.

Bei Fragen oder Einbauproblemen, rufen Sie den HELLA Kundendienst, GroBhandler an

oder wenden Sie sich an lhre Vertragswerkstatt.

@ PRODUCT LIABILITY

National mounting, fitting and operating regulations must be heeded and kept.
Please read all the instructions and safety notes included before using the device.
We reserve the right to make technical and optical modifications within the course of
product improvement.

Only use original spare parts or spare parts approved by HELLA.

If you have any questions or installation problems, call HELLA customer services, your
wholesaler or contact your specialist garage.

RESPONSABILITE PRODUIT

« Les prescriptions nationales en matiére de montage et de service doivent étre observées
et respectées.

Avant d'utiliser l'appareil lire toutes les instructions de montage et de service fournies
ainsi que les conseils de sécurité.

Dans le cadre de 'amélioration continue de nos produits, nous nous réservons le droit de
réaliser des modifications sur les plans technique et optique.

Utilisez uniquement des piéces d'origine ou des piéces de rechange validées par HELLA.
Pour tous renseignements ou problémes de montage, contactez le S.A.V. HELLA, votre
distributeur ou votre garage lié par contrat.



PRODUKTANSVAR

De nationella monterings-, installations- och driftféreskrifterna ska beaktas och féljas.

Las alla medféljande instruktioner och sakerhetsanvisningar innan du anvénder apparaten.
Vi férbehaller oss ratten till tekniska och optiska @ndringar som forbattrar produkten.
Anvand endast original reservdelar resp. endast reservdelar som har godkants av HELLA.
Om du har fragor eller problem med installationen, ring HELLA kundtjanst, partihandlaren
eller vand dig till din markesverkstad.

PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID

« Men dient de nationale aanbouw-, inbouw- en bedrijfsvoorschriften in acht te nemen en na te leven.
Lees a.u.b. alvorens het apparaat te gebruiken alle bijgevoegde gebruiksaanwijzingen en
veilighei-dsinstructies door.

In het kader van de productver-betering behouden wij ons technische en optische verand-
eringen voor.

Gebruik uitsluitend de originele reserveonderdelen, die door Hella vrijgegeven zijn.

Bij vragen of inbouwproblemen dient u de HELLA klantenservice, de groothandel te bellen
of u te richten tot de dealerwerkplaats.

(ES) RESPONSABILIDAD CIVIL POR PRODUCTOS DEFECTUOS0S

« Tienen que observarse y cumplirse con las prescripciones nacionales sobre construcciones
anexas, de montaje y de funcionamiento.

Rogamos que antes de usar el aparato lean todas las instrucciones y advertencias sobre la
seguridad adjuntas.

En aras de la mejora de los productos, nos reservamos el derecho de hacer modificaciones
técnicas y opticas.

Use sdlo recambios originales o bien sélo recambios autorizados por HELLA.

Si tiene preguntas que hacernos o dificultades en el montaje, llame al Servicio de Atencion
al Cliente de HELLA, a los mayoristas o dirijase a su taller concesionario.



@ RESPONSABILITA PER IL PRODOTTO

« Sidevono rispettare tutte le normative nazionali di attacco, montaggio e funzionamento.
Prima di usare | apparecchio, legga per favore tutte le istruzioni e le avvertenze di sicu-
rezza allegate.

Nell “ambito del perfezionamento del prodotto, ci riserviamo modifiche tecniche ed estetiche.
Utilizzare solo pezzi di ricambio originali risp. pezzi autorizzati dalla HELLA.

In caso di domande o problemi di montaggio, chiami il servizio di assistenza dei clienti
della HELLA, il rivenditore o si rivolga alla Sua officina autorizzata.

TUOTEVASTUU

Kansalliset asennus- ja kayttoohjeet on huomioitava ja niitd on noudatettava.

Lue ennen laitteen kayttda kaikki oheistetut kaytto- seka turvaohjeet.

Jatkuvasta tuotekehittelysta johtuen pidatamme oikeuden teknisiin ja optisiin muutoksiin.
Kayta vain alkuperaisia tai HELLA hyvaksymia varaosia.

Jos Sinulla on kysymyksia tai asennusongelmia, soita HELLA-asiakaspalveluun,
tukkukauppiaalle tai kdanny sopimuskorjaamon puoleen.

@ ZARUKA ZA VYROBEK

Je nutné postupovat podle platnych mistnich predpis pro montaz a provozovani zarizeni a
dodrZovat je.

Pred pouZitim zafizeni si prectéte vSechny pfiloZené navody a bezpecnostni pokyny.

V ramci neustalého zdokonalovani nasich vyrobku si vyhrazujeme pravo provadét tech-
nické zmény a zmény vzhledu.

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily nebo nahradni dily schvalené spolec¢nosti HELLA.
S dotazy nebo v pFipadé problém(i s montaZi se obracejte na zakaznicky servis spolecnosti
HELLA, na velkoobchodniho prodejce nebo na svij smluvni servis.



PRODUKTANSVAR

« De nationale forskrifter for pabygning, indbygning og anvendelse skal overholdes.
{nden enheden benyttes skal alle medfelgende vejledninger og sikkerhedsanvisninger
&ses.

Vi forbeholder os ret til tekniske og udseendemaessige andringer som falge af
produktforbedringer.

Brug kun originale reservedele hhv. reservedele, der er godkendt af HELLA.

Ved spergsmal eller monteringsproblemer er du velkommen til at kontakte HELLA
kundeservice, din grossist eller dit autoriserede vaerksted.

@ EYGYNH FATO I1POION

« Tpénetva AapBavovtat undyn Kat va thpolvrat ol eBViKEG Blatdtels yia v enigavelakn tonoBetnan,
TNV EVOWHATWON KAl TNV AEToUpYid.

MapakahoUpe diafdote 6AeG TIG NapexopeveS oOnyieg Kat unodei€elg aopdAeiag nptv anod tnv xpnon
TNG OUOKEUNG.

Me em@UAagn TexviKwv Kat ontikwv aAaywv ota nAaiola tng BeATIoToNoinoNG Twv NPoidvIwy.
Xpnatgorolelte pévo yvnola avtaANIKTIKG Kayn povo aviaAaKTIKG eyKekpiuéva and tnv HELLA.

Ye nepintwon epwtnogwy n npoAnpdtwy otnv tonoBétnon, KaAéote to Tunua ESunnpgtnong
MeAatwv tng HELLA 1 tov €unopo, n aneuBuvBeite oe e€ouaiodotnpévo ouvepyeio.

TERMEKFELELOSSEG

Figyelembe kell venni és be kell tartani a nemzeti felszerelési, beépitési és lizemeltetési
eldirasokat.

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el az 6sszes mellékelt utmutatot és biztonsagi utasitast.
A termékkorszerUsités érdekében a miszaki és formai valtoztatasok jogat fenntartjuk.
Csak eredeti potalkatrészeket, illetve a HELLA altal jovahagyott potalkatrészeket hasznaljon.
Kérdések vagy beépitési problémak esetén hivja a HELLA nagykereskedelmi tgyfélszol-
galatat, vagy forduljon a legkozelebbi hivatalos szervizhez.



ODPOWIEDZIALNOSC ZA PRODUKT

» Przestrzegac krajowych przepiséw dotyczacych montazu i uzytkowania.

Przed uzyciem urzadzenia przeczyta¢ wszystkie dotgczone instrukcje i zasady bezpieczenstwa.
Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian technicznych i wizualnych w ramach
ulepszania produktu.

Stosowac wytacznie oryginalne czesci zamienne lub czesci zamienne dopuszczone przez
firme HELLA.

W razie pytan lub probleméw z zamontowaniem nalezy skontaktowac sie z dziatem
obstugi klienta firmy HELLA, ze sprzedawca lub autoryzowanym warsztatem.

(NO) PRODUKTANSVAR

De nasjonale monterings- og driftsbestemmelsene skal falges og overholdes.

Les alle vedlagte veiledninger og sikkerhetsanvisninger for du tar i bruk utstyret.

| forbindelse med produktforbedringer forbeholder vi oss retten til tekniske og utseen-
demessige endringer.

Bruk bare de originale reservedelene eller reservedeler som er godkjent av HELLA.

Ved spgrsmal eller monteringsproblemer kan du ringe HELLAs kundeservice, grossisten
eller henvende deg til merkeverkstedet ditt.

RESPONSABILIDADE DO PRODUTO

« Devem ser cumpridas as prescricdes nacionais que visam a montagem e a operagao.

Antes de utilizar o aparelho deve-se ler todas as instrucées e avisos de seguranca fornecidos.
Reservamo-nos o direito de alteragdes técnicas e dticas no ambito dos processos de
melhoramento e de aperfeicoamento dos produtos.

Utilizar exclusivamente pecas sobressalentes originais ou pecas sobressalentes que
tenham sido autorizadas e validadas pela HELLA.

Contacte o servigco de assisténcia da HELLA, o revendedor grossista ou a oficina do seu
concessionario, no caso de duvidas ou problemas durante a montagem.



I'APAHTm'-l OT NPOU3BOAUTENA

o Heobxogumo cobniofate HauMoHabHbIe NpeanMcaHna No NpUcoeauHeHUI0, MOHTaXY U
3KCMyaTaLum.

« [Nepepn ncnonb3oBaHWeM YCTPOMCTBA MPOYTUTE BCE MPUIOMKEHHBIE MHCTPYKLMW U YKa3aHWA
no TexHWKe be3omnacHocTu.

« BcnepcTBue nocToAHHOMO yy4LleHWA NpodyKLUMK Mbl 0CTaBniAeM 3a cobol NpaBo Ha
BHECEHME TEXHUYECKUX U BU3YaSbHbIX U3MEHEHWUN.

o Wcnonb3yiiTte TONbKO OpUrMHAsIbHbIE 3aMacHble YacTy UK 3amacHble YacTu, paspeLUeHHble
¢vpmoin HELLA.

« [1pv BO3HWKHOBEHWW BOMPOCOB WM MNP TPYAHOCTAX B YCTAHOBKE MO3BOHWUTE B CEPBUCHYIO CyKOY
HELLA, onToBoMy NpofaBLyy Ui 06paTt1Tech B MacTePCHYI0 rapaHTUIMHOMO PEMOHTA.

URUN SORUMLULUGU

« Disa montaj, ice montaj ve isletime iliskin ulusal yonetmelikler dikkate alinmali ve bunlara
uyulmalidir.
« Cihaz kullanmaya baslamadan dnce, birlikte verilen tim kilavuzlari ve giivenlik uyarilarini
lutfen okuyun.
« Uriin gelistirme calismalari kapsaminda, teknik ve gorsel degisiklikler yapma hakkimiz saklidir.
« Yalniz orijinal yedek parcalar veya HELLA tarafindan onaylanmis olan yedek parcalar kullanin.
 Sorulariniz olmasi durumunda veya montaj problemlerinde, toptancilara igin HELLA
musteri hizmetlerini telefonla arayin veya yetkili servise basvurun.

FmEE
@ FERHETHERRN IR, RENEAAE,
R IR % BIE SRR R A9 A U A M 2 £ 427K,
BHRE N KE @MY ™ mEt T HRARR B RN
ReeEA BN REN R BR4RED Bt Ry,
gg%g:ﬁ&ﬁﬁﬁﬁ FR¢E  FRRBHNERST O, EAEIEEZITSRNI
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LIABILITI PRODUK

« Peraturan negara berhubung pemasangan dan pengendalian mestilah diambil kira dan dipatuhi.

« Sila baca semua arahan dan nota keselamatan yang disertakan sebelum menggunakan peranti.

« Kami berhak membuat pengubahsuaian teknikal dan optik dalam usaha untuk meningkat-
kan produk.

« Gunakan alat ganti tulen atau alat ganti yang diluluskan oleh HELLA sahaja.

« Jika anda mempunyai sebarang soalan atau masalah pemasangan, sila hubungi khidmat
pelanggan HELLA, pemborong anda atau hubungi pusat servis anda.

HmEE
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Zeichenerklarung Vysvétleni symboli Simqelerin aciklamalari

Explanation symbols Forklaring af symboler FSi%
Explication des symboles Eppnveia oupBoAwv Simbol Penjelasan
Symbolférklaring Szimbélummagyarazat S DA
Legenda Objasnienie symboli =
Aclaracion de simbolos Symbolforklaring deyanvatudnvAiasung
Legenda Simbolos de explicacdo jgoyl ap
Piirroksen selitys MoAcHeHUA K cuMBONam
J x [ np
DE Richtig DE Falsch DE Positionspfeil DE Bewegungspfeil
EN Correct EN Incorrect EN Location/Position Arrow EN Movement Arrow
FR Correct FR Incorrect FR Fléche de Position FR Fléche indiquant sens du vouvement
SV Ratt SV Fel SV Positionpil SV Rorelsepil
NL Goed NL Fout NL Lokatie/Positie pijl NL Richtingspijl
ES Correcto ES Erréneo ES Flecha de posicion ES Flecha de moviemiento
IT Giusto IT Sbagliato IT Freccia di posizione IT Freccia di movimentov
Fl Oikein Fl Vaarin Fl Paikannusnuoli Fl Liikesuuntanuoli
CS Spravné CS Nespravné CS Sipka indikujici umisténi CS Sipka indikujici pohyb
DA Rigtigt DA Forkert DA Positionspil DA Bevagelsespil
EL Ywoto EL AdBog EL Béhog onpeiou/6¢ong EL BéMog kivnong
HU Helyes HU Helytelen HU Pozicié o ) HU Mozgatas iranya
PL Prawidtowo PL Nieprawidtowo PL Strzatka lokalizacji/potozenia ~ PL Strzatka ruchu
NO Riktig NO Feil NO Retningspil NO Bevegelsespil
PT Correcto PT Incorrecto PT Seta de localizagdo/posicdo  PT Seta de movimento
RU MpasunbHo  RU HenpaeunbHo RU Pacrionorenve/nosvpAnociperke RU [iBueHue no cTpenke
TR Dogru TR Yanlis TR Yer/Konum Oku TR Hareket Oku
ZH E ZH iR ZH (U EEREX ZH BIHEE R
MS Betul MS Salah MS Anak Panah Lokasi/Kedudukan MS Anak Panah Pergerakan
JA E JA & JA BFTMLE % R Y KE JA BNE ZRYKE
KO SHIE Ko & Z2F Ko Qx| staE KO O|S 34 E

TH gnaav TH lugnaav TH gndAsuansiLnind TH anﬁ‘mﬁmmﬁmﬁauﬁ
aan AR lha AR ulSall/gngall pgw AR aspll olal pgw AR
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Zeichenerklarung
Explanation symbols

Vysvétleni symboli
Forklaring af symboler

Explication des symboles Eppnveia oupBoAwv

Symbolforklaring
Legenda

Aclaracion de simbolos

Legenda
Piirroksen selitys

A

DE Achtung

EN Warning

FR Attention

SV Varning

NL Let op

ES Atencion

IT Attenzione

FlI Huomio

CS Vystraha

DA Advarsel

EL [poeibonoinon
HU Figyelmeztetés
PL Ostrzezenie
NO Advarsel

PT Aviso

RU OctoporHo!

TR U

arl
ZH 24

MS Amaran
JA BE
Ko 21
TH A dau
payji AR

Szimbélummagyarazat
Objasnienie symboli
Symbolforklaring
Simbolos de explicacdo
MoscHeHUA K cuMBONaM

4 "

DE Abklemmen DE Verbinden
EN Disconnect EN Connect
FR Déconnecter FR Connecter
SV Koppla los SV Ansult
NL Demonteren NL In elkaar
ES Desconectar ES Conectar
IT Staccare IT Collegare
(NI -
ojte/rozpojte ripojte/propojte
DA Afgryd DA Tilslut
EL Anocuvéeon EL XUvbeon
HU Szétvélasztas HU Csatlakoztatas
PL Roztacz PL Potacz
NO Koble fra NO Koble til
PT Desligar PT Ligar
RU OTcoeanHUTb RU CoeouHutb
TR Baglantiyi Kes TR Baglan
ZH Wi ERE ZH &R
MS Tar_lgqgalkan MS Sambung
JA 4 JA E4
KO ;E—EI L KO 44 |
TH dnn1siGanna TH (Gouma
Jool AR Jog AR

Simgelerin aciklamalari
FS
Simbol Penjelasan
LS DA
MY 7|5,
deyanvatudnvAiasung

igoyl apb

<

DE Siehe
EN Look/See
FR Voir

Se
NL Kikjken naar
ES Ver
IT Vedere
Fl Katso
CS Viz

A Se
EL BAénete/BA.
U Lasd

as

PL Zobacz/patrz

NO Se

PT Ver

RU Cwm.

TR Bak/Gor
EF

JA FTE/BR
Ko E7|
TH uavy/1viu

Jil AR
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Zeichenerklarung
Explanation symbols
Explication des symboles
Symbolforklaring
Legenda

Aclaracion de simbolos
Legenda

Piirroksen selitys

DE Schlusslicht
EN Tail light
FR Feu arriere
SV Bakljus
NL Achterlicht
ES Luztrasera
IT Luce dicoda
Fl Takavalo
CS Koncové svétlo
DA Baglys
EL MNicw pwg
HU Zarofény .
PL Tylne swiatto pozycyjne
NO Baklys )
PT Luz de presenca traseira
RU 3apHuit rabapuTHbIi cBeT
TR Kuyruk lambasi
ZH BT
MS Lampu belakang
JA T=ILZ>7
Ko £0J/&
TH nne
walill cgall AR

Vysvétleni symboli
Forklaring af symboler
Eppnveia oupBoAwv
Szimbélummagyarazat
Objasnienie symboli
Symbolforklaring
Simbolos de explicacdo
MoscHeHUA K cuMBONaM

©)

DE Bremslicht
EN Stop light
FR Feu stop
SV Bromsljus
NL Remlicht
ES Luz de paro
IT Luce stop
Fl Jarruvalo
CS Brzdové svétlo
DA Stoplys
EL Owg ppevav
HU Féklampa )
PL Swiatto hamowania
NO Bremselys
PT Luz dos travdes
RU CurHan TopMoeHua
TR Fren lambasi
ZH IZ05T
MS Lampu brek
JA JL—*%5>7
Ko MS&
TH lWnan
alsall .grn AR

Simgelerin aciklamalari

FS

Simbol Penjelasan

XYL

MH 7|,

deyanvatudnvAiasung
igoyl apb

Gach

DE Blinklicht
EN Turn indicator
FR Feu clignotant
SV Blinkerljus
NL Richtingaanwijzerlicht
ES Luz deliindicadoe de direccion
IT Direzioneluze indicatore
Fl Vilkku
CS Smérové svétlo
DA Blinklys
EL Owg pAag
HU Irdnyjelz6 ldmpa
PL Kierunkowskaz
NO Blinklys
PT Luz de pisca
RU Muratowumi ceet
TR Sinyal lambasi
ZH [RkIT
MS Penunjuk belok
JA TUIH=F27
Ko HEXIAS
TH TWiaen
wlogllcgall AR
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Lieferumfang

Scope of delivery
Fourniture
Leveransomfattning
Leveringsomvang

Alcance de suministro
Contenuto della confezione
Toimituksen sisalto

2VB 357 032-031

Rozsah dodavky

Indhold

EUpog napadoong

A csomag tartalma
Elementy zestawu
Leveringsomfang
Volume de fornecimento
KoMnneKkT noctaBku

Teslimat kapsami
RAFEE
Skop penghantaran
HBRICEFhTVLEHO
RE HE |
Fudruilvun
62jgall cliall

& 2x

9.
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Zubehor
Accessories
Accessories
Tillbehor
Toebehoren
Accessorios
Accessori
Lisatarvikkeet

PFisluSenstvi
Tilbehor
E€aptipata
Tartozékok
Akcesoria
Tilbehor
Acessérios
MpuHagneHocTH

Aksesuarlar
B4
Aksesori
HEm

o4 A |
Tudruldsu

7

aduosill Glaaloll

R10W
12V: 8GA 002 071-131 (10x)
24V: 8GA 002 071-251 (10x)

P21W
12V: 8GA 002 073-121 (10x)
24V: 8GA 002 073-241 (10x)

R21/5W
12V: 8GD 002 078-121 (10x)
24V: 8GD 002 071-241 (10x)
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Benotigte Montagewerkzeuge
Installation tools required
Outillage de montage requis
Nodvandiga monteringsverktyg
Benodigde montagewerktuigen
Herramientas de montaje necesarias
Attrezzi necessari per il montaggio
Tarvittavat asennustyokalut

Potfebné montaZni nastroje
Nodvendigt monteringsvarktoj
AnattoUpeva epyaleia tonoBétnong
Sziikséges szerelészerszamok
Wymagane narzedzia montazowe
Nodvendige monteringsverktoy
Ferramentas de instalaco necessarias
Ie MHCTPYMEHTb | [i/171 YCTaHOBKU

Kurulum aletleri gereklidir

MBRETA

Alat pemasangan yang diperlukan

REICHEZTE

Lo# Mxl £

indaviianiandulunisfngs i
asglhall syl olgal

Ty
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Montage
Mounting
Montage Général
Montering
Montage

Montaje
Montaggio
Asennus

ECE-R48
ECE-R6
ECE-R7
ECE-R3

Montaz
Placering
TonoBétnon
Szerelés
Mocowanie
Montering
Montagem
MoHTa)K

Montaj

R
Pemasangan
B V) 440
&
N15RARY

max. 400 mm

max. 400 mm

min. 600 mm

’
min. 250 mm ﬁé

max. 200 mm

sl




ECE R48
ECE R?7
ECE Ré
ECE R4

 30mm

240mm




0>>

/\ ’i

i]_mm‘

~ |

CE]}L
58 mm
68 mm
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Elektrischer Anschluss
Electrical connection
Branchement électrique
Elektrisk anslutning
Elektrische aansluiting
Conexion eléctrica
Collegamento elettrico
Osaluettelo

Elektrické pFipojeni

Elektrisk tilslutning

HAektpikh cUvbeon

Elektromos csatlakoztatas
Potaczenia elektryczne
Elektrisk tilkobling

Ligacdo eléctrica

CxeMa 3N1eKTpUECKMX coeauHeHU

Installation Beispiel

Elektrik baglantisi
HREE
Sambungan elektrik

ER4R
M7 AF
nsidanmnaszuyliny

ailygsll alngll
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Installation Beispiel

@ Example of installation’
Exemple d’installation’

@ Exempel pa installation’

@ Voorbeeld van een installatie'

@ Ejemplo de instalacion’
@ Esempio di installazione'
® Esimerkki asennus’
@ Priklad montaze'
Monteringseksempel’

@ Mapadetypa tonoBétnong'

@ Szerelési példa’

Przyktad instalacji
Installasjonseksempel'
Exemplo de instalagao’
Mpvvep ycTaHoBHM'
Kurulum rnegi'
€DE

(MS) Contoh pemasangan'
"B

M of

@H) atmsiais

! cusgll Jlio
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Lampentausch

Bulb replacement
Replacement de la lampe
Lampbyte

Verwisselen gloeilamp
Cambio de lamparas
Sostituzione lampadina
Poittimon vaihto

Vymé&na Zarovky
Skift af paere
AAAaynh Aapnthpa
Lampacsere
Wymiana zaréwki
Paereskift

Troca das lampadas
3ameHa namnbl

R10W
12V: 8GA 002 071-131
24V: 8GA 002 071-251

P21W
12V: 8GA 002 073-121
24V: 8GA 002 073-241

R21/5W
12V: 8GD 002 078-121
24V: 8GD 002 071-241

Lamba degisimi
EIRRAALT
Penggantian mentol
ZOT DR

Mz oA
Asuldsuvaanlu

bl pusi
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Informationstext
@ Information Text
Texte d'information
@ Informationstext
26
@ Informatie tekst
@ Texto informativo
@ Informazioni
® Ohjetekstit

27

27

28

28

29

29

@ Informacni text
Informationstekst
@ Evnpepwtiké Kefpevo
@ Informacios szoveg
Tekst informacyjny
Informasjonstekst
Texto informativo
ViHpopMaLWIOHHBITEHCT

32

32

33

33

34

@ Seazdunnshnen 37

38 ologleall i



TECHNISCHE DATEN

Leuchte Nenn- Spannungs- | Zulassige Schutzklasse
Funktion spannung |bereich Eingangswerte Umgebungstemperatur | IP 5K4K, IPX 9K
Schlusslicht ;2\\; ;fx 5w
12V 12V (Spritzwasser
Bremslicht 24V 24V 21W -40° C bis +50° C  |und Staub
2V 2V geschiitzt)
Blinklicht 24V 24V 21W

Der Betrieb der Leuchte mit Wechselspannung oder getakteter Gleichspannung ist nicht zuldssig!

27
(EN) TECHNICAL DATA

Light Nominal [Range of Inout values Admissible ambient |Class of protection
Function voltage voltage P temperature IP 5K4K, IPX 9K
_— 12V 12V
Tail light 24V 24V 5W
_ 12V 12V (Protection against
Stop light 24V 24V 21W -40°C up to +50°C Zﬂlsat_;,h water and
- 12V 12V
Turn indicator 24V 24V 21W

Operation of the light using alternating voltage or clocked direct voltage is not permitted!



DOCUMENT TECHNIQUE

. Tension  |Valeurs , .. | Température Classe de protection
Fonction feux nominale |d’entrée Valeurs dentrée ambiante admissible |IP 5K4K, IPX 9K
. 12V 12V
Feu arriere 24V 24V 5W .
12V 12V (Protection aux
Feu stop 24V 24V 21W -40°C a +50°C projections d’eau
T2V 2V et a la poussiére)
Feu clignotant 24V 24V 21W

Le fonctionnement du feu avec une tension alternative ou une tension continue cadencée n'est

pas admis!

28
(SV) TEKNISKA DATA

: . Markspan- |Spanning- . " Tilldten omgivings- |Skyddsklass
Ljusfunktion ning somrade Ingéngsvérden temperatur IP 5K4K, IPX 9K
. 12V 12V
Bakljus 24V 24V 5w
Bromsljus 24V 24V 21W -40°C upp till +50°C | stankvatten och
12V 12V damm)
Blinkerljus 24V 24V 21W

Lampan far inte anvdndas med véaxelspanning eller taktad likspdnning!




@ TECHNISCHE GEGEVENS

. . Nominale |Spannings- Toegestane omge- |Beschermklasse
Lichtfunctie spanning |bereik Ingangswaarden ings-temperatuur | IP 5K4K, IPX 9K
. 12V 12V
Achterlicht 24V 24V 5W .
12V 12V (Bescherming
Remlicht 21W -40°C tot +50°C |tegen spetterend
24V 24V water en stof)
Richtingaan- 12V 12V 21W
wijzerlicht 24V 24V

Het gebruik van de lamp met wisselspanning of getacte gelijkspanning is niet toegestaan!

29 ,
(ES) paToS TECNICOS

Funcion de Tension |Margen de Temperatura Clase de proteccion
las luces nominal |tension | Valores de entrada) oo admisible | IP 5K4K, IPX 9K
12V 12V
Luz trasera 24V 24V 5W 3
12V 12V (PrOteCClOn
Luz de paro 21W -40°C hasta +50°C |antisalpicaduras
24V 24V
aguay polvo)
Luz delindicadoe | 12V 12V 21W
de direccion 24N 24N

iNo es admisible el funcionamiento de las luces con corriente alterna o corriente continua

sincronizada!




(T paTi TECNICI

Funzione luce Tensione |Intervallo di |Valori di Temperatura ambi- |Categoria di protezione
nominale |tensione ingresso ente ammessa IP 5K4K, IPX 9K
. 12V 12V
Luce di coda 24V 24V 5W
12V 12V o o~ | (Protezione contro spruzzi
Luce stop 2LV 24V 21W da -40°Ca +50°C d'acqua e polvere)
Direzioneluze 12V 12V 21W
indicatore 24V 24V

Non é consentito attivare i fanali con tensione alternata o tensione continua ciclica!

30
(FD) TEKNISET TIEDOT

Valotoiminto Emﬁgs_ Jannitealue |Tuloarvot sﬂggﬁstblémpbtila :Taogigwilfg)lzlf?al(
Takavalo ;zx ;ix 5W
Jarruvalo ;zg ;zg 21W -40°C ... +50°C j(aSLrjgij:liteung}aﬁg
PP T\ A

Valoa ei saa kdyttda vaihtojannitteella eika tahdistetulla tasajannitteella!




(CS) TECHNICKE UDAJE

< Jmenovité <. |Vstupni Maximalni povolend |Tfida kryti
Funkce svétla napéti Rozsah napéti hodnoty teplota okoli IP 5K4K, IPX 9K
Koncové svétlo 12V oW
24N 5W
12V 21W (chranéno proti
Brzdové svétlo 24\ 12V - 24V 2TW -40 °C az +50 °C |strikajici vodé
a prachu)
Smeéroveé svétlo 12V 2IW
24V 21W

PouZivani svitilny se stfidavym napajenim nebo s taktovanym stejnosmé&rnym napajenim

31
TEKNISKE DATA

. Nominel Spaend- .__|Tilladt omgivel- |Beskyttelsesklasse
Lygtefunktion spaending |ingsinterval Indgangsvaerdier sestemperatur IP 5K4K, IPX 9K

Baglys 12V 5W

gy 24V 5W

12V 21W o a: o ~ |(steenktaet og

Stoplys 24V 12V - 24V 2TW -40° Ctil +50° C stovtaet)

. 12V 21W
Blinklys 24V 21W

Det er ikke tilladt at forsyne lygten med vekselspaending eller taktet jeevnspaending!



(EL) TEXNIKA STOIXEIA

Aettoupyia Ovopaotikn | EUpog Tipég Enitpentn Beppokpacia |Katnyopia npootaciag
PWTWV 1don 1aong €l006ou nepBdAoviog IP 5K4K, IPX 9K
MNiow pw 12V SW
*eC a4y 5W o
12V 21W (Me npootacia ané
Owg ppévwyv 24V 12V - 24V 2TW -40° C éwg +50° C (l]jJ:éK\(;lr?)pé vepou Kat
12V 21W
Pac pAag 24V 21W

H Aettoupyia twv pwtwv pe evaAAacodpevn Tdon n Xpoviopévn ouvexn tdon Sev emtpénetatl

32
(HU) MUsZAKI ADATOK
. .. |Névleges |Fesziiltség- |Bemeneti Megengedett kdrnyezeti |Védettség:
Lampafunkcio fesziiltség |tartomany |értékek hémérséklet IP 5K4K, IPX 9K
el 12V SW
Zarofény 24V 5W
Féklampa ;zx 12V - 24V gm -40° C és +50° C kozott ggﬁ‘:eﬁf:ﬁsg’éiﬁi
Iranyjelzé ldmpa 12V 2w
yi p 24V 21W

A lampét tilos valtakozé fesziiltséggel vagy kapcsoléiizemii egyenfesziiltséggel iizemeltetni!
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DANE TECHNICZNE

. Napiecie Zakres Wartosci Dopuszczalna Stopien ochrony
Funkcja swiatta Znamionowe |napiecia |wejsciowe |temperatura otoczenia |IP bK4K, IPX 9K
Tylne $wiatto 12V 5W
pozycyjne 24V 5W
Swiatto 12V 21W . o (wodoszczelna i
hamowania 24V 12V- 24V 21W -40° Cdo +50° C pytoszczelna)
. 12V 21W
Kierunkowskaz 24V 21W

Lampy nie wolno zasila¢ ze zrédta napiecia przemiennego ani napiecia statego impulsowego!

3
TEKNISET

TIEDOT

Lyktens Nominell |Spenning- . Godkjent tempera- |Kapslingsklasse

funksjon spenning _|somrade Inngangsverdier tur i omgivelsene  |IP 5K4K, IPX 9K
Baklvs 12V 5W
y 24V 5W

12V 21W o 4 o (beskyttet mot
Bremselys 24\ 12V - 24V 21W -40 °C til +50 °C vannsprut og stav)

. 12V 21W
Blinklys 24V 21W

Det er ikke tillatt & bruke lykten med vekselspenning eller pulsstyrt likespenning!




DADOS TECNICOS

Funcdo da Tensao Gama de Valores de |Temperatura Classe de protecao
ldmpada nominal tensdo entrada ambiente admissivel |IP 5K4K, IPX 9K
Luz de presenca 12V 5W
traseira 24V SW
12V 21W (Protegido contra
Luz dos travoes 12V - 24V -40 °C até +50 °C |salpicos de agua
24V 21W e po)
Luz de pisca 12V 2IW
P 24V 21W
N3&o é permitido o funcionamento da lampada com tensdo alternada ou com tensdo continua
por impulso!
34
TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTMKM
QyHKUMA HomuHaneHoe [anasoH BxogHble |[onycTtuMas TemnepaTtypa |Knacc 3awuThbl
namnel HanpsAxeHue 3HaYeHWA | OKpyaloLLen cpefpl IP 5K4K, IPX 9K
3agHui 12V 5W
rabapuTHbIN
cBeT 24V 5w (
CurHan 12V 12V - 24V 21W oT -40°C fo +50°C 3aLuTa o7
TOPMOMEHMA 24V 21W 6pbI3r 1 Nbin)
MuraoLmi 12V 21W
ceet 24V 21W

Pa6oTa naMnbl ¢ nepeMeHHbIM HaNpPAMXEeHUEM UIU UMNYNIbCHbIM NOCTOAHHBIM HanpsXeHueM
HeponycTumal




TEKNIK VERILER

Lamba Nominal  |Gerilim - . . izin verilen Koruma sinifi
fonksiyonu gerilim araligi Girig degerleri ortam sicakligi IP 5K4K, IPX9K
Kuyruk 12V 5W
lambasi 24V 5W (
o o Sicrama
Sinyal lambasi ;zx 12V - 24V glw -40 CalrlaesTSO c suyuna ve toza
karsi korumal)
Arka sis 12V 21W
lambasi 24V 21W

Lambanin alternatif gerilimle veya darbeli DC gerilimle calistirilmasina izin verilmez!

3 @) sAHE

BT | WERE | wEuH|WAE | cwsmEE  |DLIF O O
, 12V 5W
R 24V 5W
BT 12V 12v - 20y —2IW -40° C B +50°C | ( BAMEmME , Brd)
24V 21W ’
T M2 12V 21W
WX 24V 21W

AT S FERAR Bk ER S !




(MS) DATA TEKNIKAL

Fungsi Lampu \r{glr;[ﬁaigal Julat voltan |Nilai input ﬁg&%?g?ﬁ: :'l(pegalzarﬁrllig)(z%nlgan
Lampu bela- 12V 5W
kang 24V 5W (Perlind dari
12V ) 21W -40°Chingga ertn ungan _al"l-
Lampu brek 24V 12V - 24V 2TW +50°C Eggilf)erakan air dan
Penunjuk 12V 21W
belok 24V 21W
Tidak dibenarkan mengendalikan lampu menggunakan voltan ulang-alik atau voltan terus
berjam!
36
QA HiliF—5
Sk i N a ‘%
> 7 AHBE |BERE WALE |FEEEEE |PTUc Pxo
— =~ 12V 5W
T=NLZ27 24V 5w
= 12V 21W o o e,
TL—*5>7 ouy | 12V-24v W -40°C ~ +50°C | (B5&- BHEE)
- 12V 21W
1)>,H—
TVHh—227 24V 2TW
p

ZUTEXREBREERLBNILAE

REETERHIRCELERHFETNTVLEEA!




71% elolEd

ZYIls  |EANY (MW |wumt (H8EFEE SRS ek
s0|s 12V 5W
e 24V 5W
12V 21W HAS L HE| 2
=== _ _/N°C ~ o — =
NIESES 24V 12V - 24V 21TW 40°C ~ +50°C ﬂ;a e
A

IR ZER &St B2 S8 EIX| g&LICH
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@ vayanuIMAILA

asvineueay | useselnh sg}aq‘uaguﬁa A EUWE a‘mvmﬁl,nméauﬁ Ysuannsaviu
At A5y Au 'l : gausula IP 5K4K, IPX 9K
v 12V 5W
Tnnne 24V W y ,
12V 21W o= o~ |(avpurinnszifu
TWvias 24V 12V - 24V 2TW -40° C a9 +50° C uazru)
& 12V 21W
TWiden 24V 2TW

wladavusvaulnninssuddavudansenulnwnssudnsen lodagraiuiing!
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IP 5K4K, IPX 9K aloall & | Loy agoawall gl gln aya | Jaall ,0ud | 2ol unao | viow Ul aeqll | aadhgll alinall
5W 12V o .
5W 24V walill <gall

(ulg <lall al3 3o wroao)| o +50° ] o -40° o 2IW 12V - 24V 12V ol cgn
: H : 21W 24V §
21W 12V s .
21W 2LV pogll egall

lamall tylowo Gujb e 3340 jLi gl aayio Jli abwlgr Slall Judidiy agoso yué
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Beleuchtungsanlage auf

einwandfreie Funktion
hin prifen.

@ Check that the light-
ing system is working
perfectly.

® Controler le bon

fonctionnement de
l'installation d'éclairage.

@ Kontrollera att l;ussys—

temet fungerar felfritt.

@ Controleer of de verlich-
ting goed functioneert.

@ Comprobar que el
sistema de iluminacién

funciona impecablemente.

® Controllare la perfetta
funzionalita dell'impianto

di illuminazione.

® Tarkasta valaistus-

jarjestelman toiminta.

@ Zkontrolujte, zda
osvétlovaci systém
bezvadné funguje.

Kontroller, at ligterne

fungerer korrekt.

@ EAéy€te av o oUotnya

Pwtiopou Aettoupyet
ayoya.

Ellendrizze a vilagitas

kifogastalan mikodését.

Sprawdz, czy uktad
oswietlenia dziata
prawidtowo.

Kontroller at lyssyste-

met fungerer som det
skal.

Verifique que o sistema

de iluminacio esta a
funcionar bem.

Y6eautech B TOM, YTO

cucTeMa ocBeLLeHUA
paboTaeT 6e3ynpeyHo.

Aydinlatma sistemin

mikemmel calistigini
kontrol edin.

@D REBRARKEEE
BT,

Periksa bahawa sistem
lampu berfungsi dengan
sempurna.

QA FGATAVTIATA
NEEE<HEEET 2D
RBRLTLEZV,

f573dau15zuu v
vivuiiulné

£lgall acgaro g asb






